

檳榔醫院醫療城 動土了

👁 70点阅 🕒 2018年12月2日 📍 檳首長曹觀友，檳榔醫院醫療城

（檳城2日訊）檳榔醫院在太子道（Peel Avenue）及皮爾斯路（Pierce Road）發展，耗資20億令吉的醫療城計劃正式動土，檳首長曹觀友主持動土禮時說，有關計劃土地與建築屬99年地契，99年後須交回給州政府。

“檳榔醫院有一部分土地，與州政府土地合併以進行醫療城發展計劃，當99年契約屆滿時，所有土地與建築都將交回給州政府。”

至於太子道上建有的古迹建築，曹觀友說，有關古迹建築是在檳島市政廳，所批准的醫療城計劃發展圖測中，獲准拆除。



檳榔醫院醫療城模型。

他坦言，該醫療城計劃落實前的過程，深具挑戰性，如今計劃啟動，施工期間如何確保交通順暢也很有挑戰性，他希望院方保障病人及該社區鄰里的便利，將交通問題減至最低。

“此醫療城計劃將是東南亞最大型的醫療旅遊樞紐之一，迎合檳州政府2030年宏願中，提升宜居性和生活素質的願景；此計劃非但將為檳城人製造超過2000份就業機會，也有助吸引在海外執業的專科醫生回流檳城。”

他也说，当医疗城全面落成，檳榔醫院現址建築將作為婦科及兒科專科醫院。



医疗城全盘计划将是拥1000个床位的私人医院，是东南亚最大规模的医疗枢纽之一。

槟榔医院总执行长黄经宏指出，第一阶段计划制造的2000份就业机会，包括100位国内外医生。

“我们预计未来5年，医疗城计划将从医疗相关的上下游领域，包括酒店、服务、零售及交通等，带来30亿令吉的经济效益。”

医疗城第一阶段建设300床位医院，全盘计划将建有1000个床位，第一阶段计划预计2021年初完工；计划也包括建设医疗酒店，但这部分属后期计划。



医疗城涉及古迹建筑，已在槟岛市政厅批准的医疗城计划发展图测中，获准拆除。